

پیش یک ماشین طرح جوانی جمعیت ثبت نام کردم و حواله‌اش رو فروختم و وام فرزندآوری گرفتم. الان به خاطر اینا دهک مارو بردن هشت. چرا توی دهک‌بندی، قسط و وام رو در نظر نمیگیرن؟ با بچه کوچیک از کجا پول بیاریم بیمه کنیم؟ توی مخارج شیرخشک و پوشک موندیم توی این گرونی‌ها با سه تا بچه و شوهری که یک روز کار داره ۱۰ روز بیکاره. از کجا پول بیاریم واقعا؟

چرا مرغ مجدد قیمتش افزایش پیدا کرد؟ چرا باید در تلویزیون و شبکه خبر بگن مرغ کیلویی ۴۵۰ و مرغ منجمد ۲۶۰ تومن؟ پس اینجا مقصر خود دولت هست که قیمت رو میبره بالا؟ خیلی قیمتش زیاده. چرا این قدر قیمت مرغ تازه رو میبره بالا بعد از اون طرف مرغ‌های منجمد بی‌خاصیت رو عرضه میکنه توی بازار؟

چرا باید قانون جوانی جمعیت متعلق به فرزند بزرگ زیر ۲۰ سال و فرزند کوچک متولد ۱۴۰۰ به بعد باشه؟ پس فرزندان من که هفت، یازده و هفده ساله هستن جزو جوانی جمعیت نیستن؟ در صورتی که پسر من ۱۷ سال سن از ۹ اسفند داوطلبانه در بسیج برای کشور خدمت میکند. حتی در ۱۲ روز جنگ هم همین طور بود. اون وقت همین بچه‌ها چون خواهر و برادر متولد ۱۴۰۰ به بعد ندارن، جزو قانون جوانی جمعیت نیستن.

من دارای دو فرزند هستم چهار ساله و هشت ماهه. شوهرم زندانی است. مستأجرم وضع مالی خوبی هم نداریم. چند بار برای دهک‌بندی اعتراض کردم؛ ولی جوابی برام نیامد و طرح یسنا هم بهم تعلق نگرفت.

من پدری با چهار فرزندم ۳۲ سالمه. دارم زیر بار زندگی با این اقتصاد له میشم. کار ندارم و بعضی اوقات کارگری میکنم. دهک هفت شدم به خاطر اینکه گردش حسابم بالا بوده، چون کارتم دست داداشمه که مغازه داره. ماشین مال داداشمه به نام من زدن به خاطر مشکل قانونی. خونه ندارم و مادرم هم با من زندگی میکنه. به دادم برسین.

۵۰ میلیون وقتی از شرکت اخراج شدم، واریز کردن به حسابم و بعد دهکم شد پنج. یک ماه بیکار بودم اون ۵۰ میلیون هم حقوق، عیدی و سنوآم بود. آخر این ماه باید برای رهن خانه اضافه کنم. ندارم و کرایه خانه را میبرند بالا. توی شهرستان کوچک فریمان با درآمد پایین با دو تا بچه چکار کنم؟

من جزو اتباع هستم که ۴۵ ساله در مشهد زندگی کردیم. پای انقلاب بودیم و هستیم. اگه خون خواستن، دادیم. اگه راهیمایی بود، رفتیم. هر کاری برای ایران لازم بود کردیم و میکنیم و وظیفه خودمون میدونیم؛ ولی انصافا این درست نیست که توی این اوضاع گرونی و بیکاری برای سه تا دخترم نفری ۱۰ تا ۱۲ میلیون برای کارت آمایش بدیم. همدیگر را درک کنیم. خواهش میکنم به فکر ما هم باشین.

میخواستیم از نونوایی که در روستای تبادکان هست تشکر کنیم. هیچ جایی در اطراف مشهد نیست که بتونن چنین نونوی درست کنن. خوشبختانه خیلی مورد قبول اهالی روستا و مسافران امامزاده قرار گرفته و معروفه به نانوایی صداقت.

چرا کسی نظارت ندارد؟ صبح بلند میشی همه چی گرون میشه. از این مغازه تا مغازه دیگه ۱۰۰ تا ۱۵۰ هزار تومن قیمتش فرق میکنه. حرف میزنیم هم میگن ناراحتی نخر!

مگه نگفتن جریمه‌های دیرکرد اقساط وام بانک بخشیده شده؟ پس چرا بانک مسکن روزی ۱۰ هزار تومان جریمه کرده و میگه ابلاغیه نیومده؟ چرا کسی رسیدگی نمیکنه؟ یعنی چی که فقط حرف تحویل مردم میدن؟

دخترم توی عقده. نمیتونم یک تکه لوازم بخرم. نه بابای پولداری دارم و نه شوهر که به دادم برسه. واقعا چکار کنم؟

من هرشب راهیمایی میرفتم؛ ولی هر روز میبینم گرونی داره بیشتر میشه؟ همسرم چقدر جوشش رو بذاره برای جور کردن کرایه خانه و خرج بچه‌ها و...؟ لطفاً به فکر مردم باشید.

از سهام عدالت برای دهه نودی‌ها چرا خبری نیست؟ سه تا بچه دارم هیچ کدام سهام عدالت ندارند. نکنه اضافه هستند؟ نه وامی گرفتن نه امتیازی. واقعا مردم زیر خط فقر هستند با این گرانی‌ها. چرا هیچ کس کاری نمیکند؟ لطفاً کاری کنید که تورم کم شود.

چرا کسی به کشورهای عربی منطقه نمیگویی اگر آمریکا و اسرائیل حامی آن‌ها هستند و خواهان حمایتشان، چرا سال‌هاست کشوری عربی مانند فلسطین را اشغال، غارت و قتل عام میکنند. نمایندند همین اسرائیل روزی به آن‌ها حمله کرده و بلایی که سر مردم فلسطین آورده، برای آن‌ها هم اتفاق می‌افتد؟ جای تعجب که حاضرند با یک غده سرطانی کنار بیایند.

چرا به دختر من که ۲۰ روز قبل از عید به دنیا اومده، کارت امید مادر تعلق نگرفته؟ حتماً باید سال ۱۴۰۵ به دنیا میومد؟ چرا ما رو هم بیچاره‌تر کردین؟ اصلاً شاید یکی زایمان زودرس داشت. این چه قانونیه؟ هر ساعت و هر دقیقه و هر ثانیه هم قیمت کالاها میره بالا. این چه بی‌انصافیه؟ مردم مگه چقدر تحمل دارن؟

طرح یسنا رو چرا دیگه نمیریزن؟ این انصاف نیست. همین جوری میگن بچه بیارین؟ ۶۵۰ تومن یسنا واقعا برای من که ندارم، پول یک بسته مای‌بی‌می میشه.

این بود حمایت دولت برای فرزندآوری؟ بچه سوم من مهر ۱۴۰۴ به دنیا اومده. حتماً پوشک نمیخواد و خرجی نداره که حمایت نشده؟ اون هم از وام و ماشین فرزندآوری که ندادن. دلمون خوشه که دولت حمایت میکنه.

مرغ شده کیلویی ۴۳۵ تومن. داریم جون میدیم با این همه گرونی. چرا هیچ کس به فکر مردم نیست؟ داریم به سختی زندگی میکنیم.

خواهشمندیم نسبت به معبر بانظر ۲۰ خیابان فرزانفر ۷۵ و خیابان افسر که مدت دو سال پیش منازل آن را شهرداری تخریب و بدون جدول کنشی و آسفالت به حال خود رها کرده، رسیدگی کنید تا حجم بسیاری از ترافیک محل کم شود.

واقعا باید به وضعیت بیمه سلامت رسیدگی بشه چون دهک‌بندی اصلاً عادلانه نیست. من دو سال

# درخواست متمم سوخت برای کشاورزی خراسان رضوی



مشخص، دیگر به ادواتی که به این سامانه مجهز نشده‌اند، سوختی تحویل نشود و کشاورزان و دارندگان ادوات کشاورزی باقیمانده نیز با متمم شش‌رصد فرصت، ادوات خود را به این سامانه مجهز کنند تا از سوخت لازم برخوردار باشند.

## ضرورت پای کار آمدن دستگاه‌های اجرایی استان در اجرای دستورالعمل پیشگیری از قاچاق سوخت

وی با اشاره به دستورالعمل ۲۴ بندی ریاست جمهوری در سال گذشته در زمینه پیشگیری از قاچاق فرآورده‌های سوختی، بیان کرد: این دستورالعمل جامع در شرایط حساس و خطیر کشور پس از جنگ ۱۲ روزه ابلاغ شد و دستگاه‌های زیادی مأمور انجام تکالیفی در خصوص تحقق مصوبات آن شدند. این دستورالعمل، تکالیف مشخصی برای بسیاری از دستگاه‌ها از جمله جهاد کشاورزی، شرکت‌های ملی پخش فرآورده‌های سوختی، صنعت، معدن و تجارت و دیگر دستگاه‌ها از جمله نهادهای امنیتی و انتظامی تعیین کرده و انتظار می‌رود این دستگاه‌ها پای کار آمده و تکالیف خود را در قبال تحقق مصوبات آن با تشدید اقدام‌ها و نظارت‌ها انجام دهند تا مدیریت مصارف نه تنها در حوزه کشاورزی؛ بلکه در حوزه صنعت، معدن و... هم صورت بگیرد که این اقدام‌هایی شک به تأمین سوخت مصرف‌کننده واقعی از یک سو و از سوی دیگر جلوگیری از عرضه خارج از شبکه، هدررفت سوخت و قاچاق این سرمایه ملی، آن هم در این شرایطی که با ناترازی مصارف و تأمین سوخت مواجه هستیم، منجر خواهد شد.

دبیر کمیسیون برنامه‌ریزی، هماهنگی و مبارزه با قاچاق کالا و ارز خراسان رضوی با اشاره به آخرین پیگیری‌های خود از ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز در خصوص متمم سوخت برای استان اعلام کرد: در هماهنگی با واحد مکانیزاسیون جهاد کشاورزی و اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان، اطلاعات و آمار سطح زیر کشت، ادوات کشاورزی مختلف و میزان مصارف هر یک از آن‌ها، موتور ژنراتورها و مولدهای برق و... در حوزه‌های کشاورزی، صنعت و معدن، پس از گردآوری نهایی شده و به وزارتخانه‌های متبوع برای طرح در کارگروه مرکزی ارسال می‌شود تا سهمیه سوخت استان مورد تجدید نظر قرار گرفته و افزایش سهمیه و متمم سوخت به استان اختصاص پیدا کند.

دبیری در پایان با اشاره به نمایش جلوه‌هایی از انسجام و وحدت ملی با حضور پر شور مردم در خیابان‌ها و میدان‌ها و انتشار پیام استقامت و امید به بدخواهان نظام به ویژه رژیم صهیونی-آمریکایی توسط شهروندان استانی تصریح کرد: ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز به ما اطمینان خاطر داد بی‌شک از سهمیه پیشتهای استان حمایت لازم را خواهند داشت. مردم همان گونه که با حضور در خیابان در کنار مدافعان امنیتی نظام، حفظ میدان را انجام دادند، انتظار می‌رود این هم‌نواایی در سایر عرصه‌های اجتماعی و اقتصادی نیز رقم بخورد و مردم در این شرایط بس خطیر و حساس کنونی و با بروز پیامدهای جنگ و آتش‌بس، با تغییر در رویه‌ها به خصوص در فرهنگ مصرف عمومی و مدیریت منابع به ویژه انرژی در زندگی روزمره، به بهره‌وری بیش از پیش عنایت داشته باشند.

که به رؤیت خبرنگار طوس رسید، تصریح کرد: کمیسیون استانی همچنان خود را مصرا نه مسئول و پیگیر مطالبه بحق کشاورزان عزیز و دارندگان ادوات کشاورزی در استان می‌داند و در این راه در کنار سایر دستگاه‌های متولی از هیچ کوششی دریغ نخواهد کرد.

دبیر کمیسیون برنامه‌ریزی، هماهنگی و مبارزه با قاچاق کالا و ارز خراسان رضوی ادامه داد: در نتیجه نشست‌های تخصصی با کارشناسان جهاد کشاورزی و فعالان بخش کشاورزی به این باور رسیده‌ایم که سوخت تخصصی به استان به میزانی که ذکر شد، کارشناسی شده نبوده و از منطق علمی برخوردار نیست. از این رو باید دوباره یادآور شد در کنار سایر متولیان امر، نه تنها پیگیر جذب ۲۶ درصد سوختی که از سهمیه تخصیص استانی محقق نشده، هستیم؛ بلکه افزایش آن و متمم سوخت نیز خواسته ماست.

## قاچاق فرآورده سوخت در کمین سرمایه ملی

دبیری در ادامه با اشاره به جنگ تحمیلی سوم، به نتیجه شراحت‌های رژیم صهیونی-آمریکایی پرداخت و افزود: شرایطی که برای کشورهای همسایه جمهوری اسلامی ایران در کمبود سوخت و افزایش قیمت و تأمین آن به وجود آمده، سبب شده مافیای قاچاق سوخت به آن سوی مرزها، پیش از پیش فعال شود و دامنه قاچاق را گسترش دهد. با وجود زحمات طاقت فرسای نیروی انتظامی و سایر ضابطان، آمار غیر رسمی، از قاچاق ۳۰ تا ۳۱ میلیون لیتر در روز حکایت دارد که بسیار نگران‌کننده است ضمن آنکه متأسفانه در نتیجه همین شراحت‌ها از سوی رژیم صهیونی-آمریکایی بخشی از زیرساخت‌های مادر تولید سوخت نیز آسیب دیده‌اند.

وی با بیان اینکه هر چند صنعت نفت کشور فعلاً در حال ترمیم و تأمین سوخت است، اظهار کرد: اما باید گفت این وضعیت، با توجه به افزایش مصارف سوخت از یک سو و از سوی دیگر بروز مشکلات جدی در تولید و تأمین آن در این مقطع زمانی، خواه ناخواه ما را با ناترازی مواجه کرده است. از کشاورزان و دارندگان ادوات کشاورزی انتظار داریم با همکاری لازم با دستگاه‌های متولی و مسئول در جلوگیری از انحراف سوخت به سمت مبادی قاچاق، همراه باشند؛ زیرا ضرورت دارد همه در کنار هم بر مدیریت مصرف در این برهه زمانی متمرکز باشیم.

دبیر کمیسیون برنامه‌ریزی، هماهنگی و مبارزه با قاچاق کالا و ارز خراسان رضوی، در ادامه به بخشی از اقدام‌های نظارتی در جلوگیری از انحراف سوخت به سمت مبادی قاچاق، از جمله نصب دستگاه جی‌پی‌اس روی ادوات و ماشین‌آلات کشاورزی در استان اشاره کرد و توضیح داد: با همکاری کشاورزان و اقبال دارندگان ادوات کشاورزی، ۵۰ درصد این ادوات خراسان رضوی تا پایان اردیبهشت به این سامانه مجهز شده‌اند. از این رو، این افراد بر اساس کارکرد ساعت و پیمایش، سوخت خود را تحویل می‌گیرند و کمترین چالش را در تأمین سوخت دارند.

دبیری با تأکید بر نصب دستگاه‌های جی‌پی‌اس روی ادوات کشاورزی خاطر نشان کرد: لازم است همه این ادوات استان به جی‌پی‌اس مجهز شوند؛ زیرا به گونه‌ای هدف‌گذاری شده که پس از یک بازه زمانی

با افزایش بارندگی‌ها، توسعه سطح زیر کشت و نزدیک شدن به زمان برداشت محصولات زراعی، تأمین سوخت ادوات کشاورزی به یکی از دغدغه‌های جدی کشاورزان و تراکتورداران استان تبدیل شده است. در پیگیری‌های گذشته طوس، خطر نابودی محصولات کشاورزی به علت کمبود سوخت گوشزد شد و در همین زمینه مسئولان جهاد کشاورزی خراسان رضوی از کاهش ۲۶ درصدی سهمیه سوخت بخش کشاورزی خبر دادند و عنوان شد پیش از سال ۱۴۰۲ برای سهمیه سوخت بخش کشاورزی در استان تصمیم‌گیری می‌شد؛ اما پس از آن ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز کشور به صورت مستقیم وارد این موضوع شده و این ستاد عملاً سهمیه استان‌ها را تعیین می‌کند و تعیین سهمیه سوخت بر اساس سالنامه آماری است؛ یعنی سطح برداشت شده در سال زراعی گذشته؛ اما در سال زراعی ۱۴۰۵-۱۴۰۴ با لطف خدا نزولات آسمانی افزایش یافته است. تعیین سوخت بر مبنای سال زراعی خشک ۱۴۰۴-۱۴۰۳ موجب چالش در تأمین سوخت برای ماشین‌آلات کشاورزی شده که دو پیشنهاد مشخص ارائه شد: نخست اینکه برآورد سوخت مانند سال ۱۴۰۲ به قبل، دوباره به استان‌ها تفویض شود و دوم اگر این اختیار به استان‌ها واگذار نمی‌شود، دست‌کم دستورالعمل محاسبه سوخت اصلاح و شرایط خاص استان‌ها در آن لحاظ شود.

## جذب سهمیه در دستور کار است

در پیگیری این موضوع، دبیر کمیسیون برنامه‌ریزی، هماهنگی و مبارزه با قاچاق کالا و ارز خراسان رضوی با تأکید بر وظیفه نظارتی این دستگاه در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار کرد: با توجه به برآوردی که از ابتدای سال زراعی جاری نسبت به میزان بریزش نزولات آسمانی صورت گرفت؛ الحمدلله ما با افزایش ۶۲ درصدی بارش رحمت الهی نسبت به سال گذشته و ۱۳ درصدی نسبت به دوره بلندمدت آن؛ آن هم پس از یک دوره ممتد خشکسالی مواجه شدیم. نتیجه این وضعیت، شروع آهنگ توسعه در حوزه کشاورزی به ویژه زراعت و کشت دیم از سوی کشاورزان ساعی و پُر تلاش در استان و افزایش پهنه‌های زیر کشت غلات در سطحی به میزان ۹۵۰ هزار هکتار است که این عدد در مدت مشابه سال پیش ۷۷۹ هزار هکتار بود.

محمد رضا دبیری گفت: با توجه به نگرانی‌ها و دغدغه‌های به وجود آمده برای کشاورزان و همچنین دارندگان ادوات کشاورزی؛ به ویژه تراکتورداران در حوزه استانی و حسب تأکیدات استاندار محترم در زمینه تأمین سوخت مورد نیاز کشاورزان و رفع دغدغه‌های آن‌ها برای برداشت محصولات زراعی شان، کمیسیون استانی با هم‌فرازی سایر دستگاه‌های متولی؛ از جمله مناطق سه‌گانه شرکت‌های ملی پخش فرآورده‌های نفتی در سبزوار، تربت حیدریه و خراسان رضوی (مشهد مقدس) و سازمان جهاد کشاورزی استان، از ابتدای سال جاری پیگیری‌های جدی را انجام داد تا نه تنها جذب کامل سهمیه سوخت استانی به میزان ۵۸۳ میلیون لیتر صورت گیرد؛ بلکه سهمیه متممی با توجه به افزایش سطح زیر کشت و افزایش ادوات کشاورزی هم اخذ شود.

وی با اشاره به سوابق پیگیری‌های انجام شده و مستندات موجود

## پاسخ روابط عمومی سازمان اتوبوسرانی مشهد به گلایه مخاطب قدس در خصوص نبود اتوبوس در روستای تبادکان

به اطلاع می‌رساند با توجه به محدودیت ارائه خدمات حمل و نقل عمومی وفق آیین‌نامه حمل و نقل روستایی و اصلاح آن، مصوبه هیئت وزیران، ارائه هرگونه خدمت با استفاده از حمل و نقل عمومی توسط شهرداری در حریم و خارج از محدوده شهر میسر نیست.

### شناسه ما در فضای مجازی

@QudsKhorasan

📍 📧 📞 📺 📷 📱

## خراسان جنوبی

### مهار کامل رواناب‌ها به ۹ همت اعتبار نیاز دارد

سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری خراسان جنوبی گفت: برای مهار کامل رواناب‌های استان، ساخت حدود ۲ هزار و ۶۰۰ سازه آبخیزداری ضروری است و ۹ هزار میلیارد تومان نیاز دارد.

به گزارش خبرگزاری مهر، مهدی کرباسچی اظهار کرد: از ۱۵ اسفند تا پایان فروردین، ۱۵ برنامه نهال کاری در قالب پویش «سرو ایران» در ۱۲ شهرستان استان به اجرا درآمد که طی آن ۳۱ هزار و ۶۰۰ اصله نهال کاشته شد. همچنین در بازه زمانی سال ۱۴۰۴ تا پایان فروردین ۱۴۰۵ در مجموع ۳۵۵ پویش نهال کاری در استان برگزار شد که بخش عمده آن در همین بازه زمانی انجام گرفت.

وی با اشاره به بارندگی‌های مناسب سال جاری در استان تصریح کرد: به برکت نزولات الهی، در اسفند و فروردین تمامی سازه‌های آبخیزداری استان آب‌گیری و در مجموع ۲۱ میلیون مترمکعب رواناب در ۶۵۰ سازه آبخیزداری ذخیره شد. این سازه‌ها بیش

## خراسان شمالی

### الزام صنایع به استفاده از پساب در پی کاهش منابع آبی

اعلام کرد: دستگاه‌های اجرایی مسئول باید در این زمینه تسریع کنند و پیش از تحویل زمین، نسبت به حفاظت از اراضی اقدام جدی داشته باشند تا در روند انتقال سند مشکلی ایجاد نشود.

علوی مقدم همچنین به طرح شهرک جوان در منطقه توسعه پسرکانلو (فشلق لنگر) اشاره کرد و گفت: در قالب این طرح و در راستای سیاست‌های جوانی جمعیت، ۴۰۰ قطعه زمین برای ساخت واحدهای مسکونی پیش‌بینی شده بود که تاکنون ۲۰۰ واحد واگذار شده است و روند واگذاری بقیه قطعات باید تسریع شود.

وی در پایان به طرح واحدهای مسکونی برکت در بجنورد اشاره کرد و افزود: بانک‌ها در پرداخت تسهیلات به متقاضیان، سخت‌گیری برای غیر ضروری نداشته باشند. این واحدها برای اقشار نیازمند و محروم در نظر گرفته شده و لازم است روند واگذاری‌ها با سرعت صورت بگیرد تا نیاز مسکن خانواده‌های واجد شرایط هرچه سریع‌تر تأمین شود.